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УВОД

Основне информације

Оснивање и начин рада Радио-телевизије Републике Српске регулисан је Законом о 
РТРС (Сл.гласник број РС 49/06), а њен положај у оквиру Јавног радио-телевизијског 
сервиса Босне и Херцеговине прописан је Законом о Јавном радио-телевизијском 
систему Босне и Херцеговине (Сл.гласник БиХ 78/05).

Оснивач Радио-телевизије Републике Српске је Република Српска.

Права и обавезе према Радио-телевизији Републике Српске има Народна скупштина 
Републике Српске, у складу са Законом о РТРС и Законом о Јавном радио-
телевизијском систему БиХ.
Дјелатност РТРС се остварује производњом и емитовањем програма.
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ПРОГРАМСКИ ИЗВЈЕШТАЈИ ЗА 2019. ГОДИНУ

1.1. Телевизија Републике Српске

Телевизија Републике Српске, у 2019. години, емитовала је програмске садржаје у 
складу са програмским начелима, задацима и обавезама предвиђеним Законом о 
радио-телевизији Републике Српске, Уређивачким принципима Јавног РТВ система 
БиХ и програмским квотама регулисаним дозволом за емитовање Регулаторне агeнције 
за комуникације. Телевизија Републике Српске програм емитује 24 сата и то путем два 
програма – РТРС и РТРС плус, с тим што се програм РТРС плус емитује искључиво 
кабловским путем.  Оба канала емитују се и путем сателита (за садржаје властите 
продукције и садржаје за које имамо сателитска права), на пријемној фреквенцији од 
11.262 MHz, при позицији 16 степени источно и хоризонталној поларизацији, уз “sym-
bol rate” од 30.000, ФЕЦ 2/3, при чему је подручје покривености Европа, Сјеверна 
Африка и Блиски Исток.

У 2019. години РТРС је свеукупно емитовала 8.760 сати програма, од чега 4.887 сати 
(или 55,2%) програма властите производње и 3.873 сата (или 44,8%) програма стране 
производње (програм који је набављен куповином, ТВ размјеном, донацијама). – 
табела 1.

Премијерно је емитовано 4.963 сата и или 56,7% (од чега 3.362 сата премијерног 
програма властите производње, 1.601 сат премијерног програма стране производње), 
а репризно 3.797 сати  или 43,3% (од чега 1.601 сат реприза домаће производње, а 2.272 
сата репризног страног програма).  

Телевизија Републике Српске је у 2019. години реализовала (на првом програму) 88 
сати и 59 минута директних преноса информативних, спортских, културних, музичких 
и других догађаја (или 2,6% од премијерног програма властите производње). 

Осим редовних директних преноса Народне скупштине Републике Српске на 
програму  РТРС плус (у трајању од 423 сатa), на програму РТРС емитована је ванредна 
сједница НСРС у трајању од 1 сат и 55 минута, што укупно на РТРС и РТРС плусу износи 
424 сата и 55 минута програма у вези са засједањем НСРС.

Од укупне премијерне властите производње (која износи 3.362 сата) у студију Бањалука 
произведено је 2.727 сати и 39 минута или 81%, а у ИТ центрима 634 сата и 21 минута или 
19% од укупног премијерног програма властите производње. 
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8 РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Информативни програм је и у 2019. години био најзаступљени и најгледанији у 
властитој продукцији Телевизије Републике Српске и реализован је редовним дневним 
и седмичним информативно-политичким емисијама које су произведене у студију у 
Бањалуци, информативно-техничким центрима и дописништвима.
РТРС, у складу са материјално-финансијским и техничким могућностима, настојала је 
да гледаоцима понуди што квалитетнији спортски, играни, серијски, документарни и 
забавни програм домаће и стране продукције.

У 2019. години, између осталог, РТРС је преносила утакмице са Европског првенства 
у одбојци за мушкарце и Европског првенства у одбојци за жене. Такође, емитовани 
су мечеви са тениских турнира у Ролан Гаросу и Вимблдону. РТРС је откупила права 
и емитовала шест утакмица „Црвене звезде“ (три кола) у квалификацијама за Лигу 
шампиона, а једном седмичмо и утакмице фудбалске Супер лиге Србије и Италијанске 
фудбалске лиге.

У складу са могућностима, РТРС је настојала да произведе што квалитетнији 
документарни програм властите продукције. Документарна редакција, у 2019. 
години, произвела је репортажним емисијама и документарним филмовима, 135 сати 
програма. Од тога 23 документарна филма и 205 документарних репортажа. Наши 
филмови приказани су на више од 30 међународних фестивала и освојили 12 награда и 
признања. У Кинотеку Републике Српске предани су на чување 131 документарни филм 
произведен у продукцији РТРС од 1992. до 2018. године.

Образовни, културни, дјечији и религијски програмски садржаји реализовани 
су редовним емисијама, углавном сопствене продукције. Програм намијењен 
припадницима националних мањина реализован је емисијом „Мала Европа“, сопствене 
продукције.

Током 2019. године РТРС је снимила и емитовала петнаест емисија едукативно-
забавног квиза „Научи се, човјече“ у сарадњи са ЕТМ продукцијом и Педагошким 
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заводом Републике Српске. То је један од највећих продукцијских пројеката РТРС у 
историји. У такмичењу су учествовале 32 школе из 28 градова и општина Републике 
Српске.

Такође, Телевизија Републике Српске је медијским покровитељствима и промоцијом 
подржала, промовисала и извјештавала о догађајима од републичког, националног, 
историјског, културног, спортског и значаја за локалне заједнице у Републици Српској, 
од којих су бројни и директно преношени.

1.2	 Програм РТРС ПЛУС

Телевизија Републике Српске у 2019. години наставила је да емитује цјелодневни 
програм на РТРС плус програму. РТРС плус емитује се путем кабловских оператера 
у Републици Српској, БиХ и региону. На програму РТРС плус емитују се програмски 
садржаји водећи рачуна о заступљености свих сегмената програма предвиђених 
програмским начелима. 

РТРС плус у 2019. години, између осталог, преносио је сједнице Народне скупштине 
Републике Српске у трајању од 423 сатa и програмске садржаје, углавном, властите 
продукције. У 2019. години на програму РТРС плус емитоване су утакмице европске 
кошаркашке FIBA Лиге шампиона и ВТБ кошаркашке лиге. 

ТАБЕЛА 1.
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1.3.	 Радио Републике Српске

Програм Радија Републике Српске остао је и у 2019. године вјеран обавезама које има 
као јавни сервис, а понуду слушаоцима обогатио је креативним садржајима, посебним 
емисијама, директним преносима и сарадњом с другим радио станицама. Реализован 
је већи дио посебних програмских планова за 2019.годину:
    

•  Информативни програм припремио је и реализовао неколико једночасовних 
емисија документарно-аналитичког карактера, а емисија “Отворено речено” 
позиционирана је на адекватан начин у медијском простору Републике Српске, 
као једна од емисија у којој представници институција и најзначајније личности 
из политичког живота Републике Српске и БиХ, говоре о најактуелнијим темама

• Реализоване су 53 заједничке једночасовне емисије у оквиру јутарњих 
програма Радија Београд 2, Радија Нови Сад, дописништва РТС из Ниша и Радија 
Републике Српске,

•  Дневни програм реализовао је двије двочасовне емисије уживо, ван студија

• реализован је директан пренос три фудбалске утакмице “Црвене звезде” 
и “Партизана”, с репортерима Радија Републике Српске на београдским 
стадионима

• Континуирано су одржавани тренинзи и критички однос према начину 
презентације програмских садржаја

1.3.1	 Извјештаји о раду редакција

Задржани су квалитет и препознатљивост емисија Информативног програма. Осим 
емисија Вијести које се емитују сваког пуног сата (од 6 до 24 часа) реализовано је и 
пет актуелних вођених информативних емисија (Јутарње новости, Подневне новости, 
Дневник у 16, Вечерње новости и Хроника дана) у укупном трајању од 100 минута, које 
су обогаћене причама о животним и свакодневним проблемима људи из свих сфера 
живота. 

Централна информативна емисија Дневник у 16 часова, као и у претходне 52 године, 
била је репрезентативни садржај Информативног програма, који је обухватао актуелне 
догађаје и теме из свих области политичког и друштвеног дјеловања, привредног 
живота и социјалне проблематике. Емисија Актуелности, у чијем концепту доминира 
принцип брзог и детаљног реаговања на главне дневне догађаје, на програму је радним 
данима од 17 часова. 

Увећањем броја сарадника – аналитичара различитих специјалности Радио је у току 
2019. године добио на програмској разноврсности. У оквиру емисије Отворено речено 
- четвртком од 17 часова, гости су нам поводом одређених тема били предсједник 
Републике Српске, премијер, министри, представници Републике Српске у ПС БиХ, 
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представници најважнијих институција и јавних предузећа, стручњаци и аналитичари. 

Значајан посао у Информативном програму обављен је у вези с настојањима и 
опструкцијама у формирању власти на нивоу БиХ, повременим покушајима преноса 
надлежности Републике Српске на заједничке органе БиХ, тј. праћењем политичке 
борбе из Републике Српске да се ти процеси спријече. Интензивно су праћене 
припреме, као и манифестација обиљежавања 9. јануара-Дана Републике, као и других 
годишњица важних за Републику Српску. Од емисија докумантарно-аналитичког 
карактера издваја се емисија посвећена годишњици потписивања Општег оквирног 
мировног споразума у Дејтону. Објективна и правовремена извјештавања као и 
преноси сједница НСРС неизоставан су дио Инфорнативног програма. Емисија „О 
пољопривреди и селу“ која се емитује недјељом, бави се проблематиком аграра и 
руралног развоја.

Редакција Дневног програма свакодневно брине о 8 часова програма Радија Републике 
Српске, а посебно мјесто у мозаику емисија овог програма има Заједнички талас, који се 
емитује радним данима од 10 до 12 часова. У овим емисијама слушаоци су информисани 
о актуелним дешавањима у општинама и градовима Републике Српске, анализирани 
су нацрти појединих закона, одлуке јавних предузећа које се односе на становништво 
и активности тзв. невладиног сектора које имају социјални карактер. Реализоване су и 
двије двочасовне емисије уживо, ван студија, из једне основне школе у Бањалуци и са 
Сајма спорта. У посљедње четири године урађене су 53 такве емисије из свих крајева 
Републике Српске чији концепт је понудио разноврсност у избору саговорника, тема, 
новинарских форми и општина (или манифестација) које смо представили. Реализовано 
је и 50 једночасовних емисија „Радио ординација“, у оквиру којих љекари специјалисти 
одговарају на питања слушалаца.

Јутарњи програм - Разбудилник, реализовао је 256 трочасовних емисија у 2019. 
години. Концепт „Разбудилника“ у чијој су основи тема емисије и контакт програм 
са слушаоцима, који спроводе двоје искусних водитеља, премашио је програмска 
очекивања након што је уведен прије шест година. Разноврсне су могућности 
комуникације са слушаоцима и периодично се унапријеђују (телефон, SMS поруке, 
вибер поруке, фејсбук). Комуникација са слушаоцима је опуштенија, мање формална и 
свој резултат имала је и у акцији прикупљања књига под називом „Нама треба књига“. 
У посљедње четири године прикупљено је више од 6.000 књига, које су додијељене 
болницама у Фочи и Бањалуци и школама у Добоју, Шамцу, Грахову и Бањалуци. У 
оквиру „Разбудилника“, Република Српска сазнаје прву информацију о броју рођених 
у претходна 24 часа. Разбудилник је и дио заједничког јутарњег програма петком с 
Радијом Београд 2, Радијом Нови Сад и дописништвом РТС из Ниша, под називом 
„На три (четири) воде“, што концептом превазилази све досадашње облике сарадње 
засноване на размјени различитих програма и уводи нас у област озбиљног програмског 
обједињавања.

Редакција културног, образовног и религијског програма и у 2019. години припремала 
је емисије које су јединствене темама које обрађују и саговорницима који учествују у 
емисијама. Емитована је 51 емисија „Култура у огледалу“, емисија о науци - „Студиорум“, 
„Хигијена живота“, емисија о националним мањинама – „Коријени“ (Радио Републике 
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Српске једини је медиј у Републици Српској и БиХ  који у континуитету 12 година има 
емисију оваквог профила). Садржаји из области културе присутни су у скоро свим 
значајнијим информативним емисијама, као и у емисијама Дневног програма (У ритму 
дана и Мозаик). Једна од најзначајнијих емисија овог програма – „Разговорник“, која је 
била простор за портрет значајних личности из свих умјетничких и научних вокација, 
од средине маја није у нашој програмској шеми, због смрти аутора.
  
У оквиру Документарно-драмског програма, крајем августа 2018. године, уведен је 
нови програмски садржај, рубрика „Присјетница“ која се емитује радним данима у 12.25 
часова и чије је просјечно трајање седам минута. Ова рубрика, тачније 43 снимљене 
приче од укупно 121 колико је снимљемо, емитоване су до краја марта 2019. године, а 
ријеч је о аутобиографским и другим приповиједањима  књижевника Зорана Костића. 
Документарна емисија „Животок“ понудила је нове садржаје, као и „Памтиприча“, 
емисија у оквиру које се емитују репортаже. Репризно су емитоване и радио-драме 
настале у властитој продукцији „Јазавац пред судом“ (по дјелу Петра Кочића) и 
„Доживљаји Николетине Бурсаћа“ (Бранко Ћопић; 10 епизода-драмалета). Ове радио-
драме су преузели и емитовали Радио Београд и Радио Нови Сад.  

Редакција Спортског програма активно је пратила све значајније догађаје на домаћој 
и међународној спортској сцени. Свјетски шампионат за јуниоре и млађе сениоре на 
ријеци Врбас, уличне трке у Приједору, скијашка такмичења на Јахорини, Бањалучки 
полумаратони, бициклистичка трку Бањалука-Београд, лигашка такмичења и 
појединачни шампионати у различитим спортовима били су у центру програмских 
интересовања редакције, као и информације с међународне спортске сцене. Директно 
су преношена и три „вјечита дербија“, утакмице фудбалера „Црвене звезде“ и 
„Партизана“, уз коментар властитих репортера који су били на стадионима у Београду.  

Музички програм припремио је одговарајуће музичке емисије и садржаје јер музика 
чини више од половине нашег програма. Радио Републике Српске настојао је да 
разноврсношћу програма и заступљеношћу свих жанрова учини музички програм 
интересантним за све укусе и узрасте слушалаца.

1.4. Мултимедија / www.rtrs.tv

Основни задатак одјељења Мултимедија је креирање и пласирање садржаја на 
интернет, који су у складу са уређивачком политиком РТРС. Примарна платформа 
за обављање ове дјелатности је портал rtrs.tv уз подршку на друштвеним мрежама: 
Фејсбук, Твитер и Јутјуб. 

У 2019. години портал је забиљежио рекордне вриједности у свим категоријама 
аналитике која се прати путем сервиса Google Analyitics. Протекле године корисници су 
на порталу отоврили 32.970,548 страница, уз пораст од близу 20% у броју јединствених 
корисника, у односу на 2018. годину. 

Са просјечним бројем од око 90.000 посјета страници по дану, портал РТРС је постао 
један од најпосјећенијих информативних онлајн медија у Републици Српској.

ПРОГРАМСКИ ИЗВЈЕШТАЈИ ЗА 2019. ГОДИНУ
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1.5. Медија центар

1.5.1. ТВ продукцијски ресурси

Сви планирани ресурси за 2019. годину су били доступни програму. Служба ТВ 
продукцијских ресурса је обезбиједила 24-часовно емитовање програма, на два 
канала, РТРС и РТРС плус. Осим обраде материјала снимљеног у Бањалуци у овој 
служби се обрађују и материјали који се шаљу из ИТ центара и дописништава.

Велики број различитих снимања показује да је ова служба у стању да, у врло кратком 
року, обави пренос најзахтијевнијих форми из свих дијелова Републике Српске. 
Успјешност ових пројеката доказ је да ова служба посједује потребне људске и техничке 
ресурсе да у наредном периоду оствари још боље резултате.
У оквиру Службе ТВ продукцијски ресурси, данас су у функцији три студија (за Студио 
2 користе се аналогне камере) и три режије. Такође, у функцији је пет монтажа за 
информативни програм и пет монтажа за друге програме.	

Сви ИТЦ и централни студио у Бањалуци су опремљени опремом за жива укључења, 
путем ГСМ технологије (ЛИВЕУ), што је знатно унаприједило могућности РТРС, у 
смислу брзине и мобилности.

У току 2019. године, опремљена су репортажна кола која могу производити садржај у 
ХД резолуцији, на бази шест камера ланаца и још двије камере за монтирање на кош. 

Истовремено су покренути поступци јавне набавке за опремање РК сервером за slow-
motion, instant replay i highlights, чија монтажа се очекује почетком 2020. године, као и 
опремање репортажних кола новим аудио миксером. На овај начин РТРС ће испунити 
техничке стандарде да ради продукцију спортских догађаја, као што су кошарка у АБА 
лиги, фудбал у премијер лиги и сл.

У студију информативног програма (студио 3) уграђен је ЛЕД екран, величине 26 м2, 
који је у техничком и визуелном смислу знатно унаприједио реализацију информативних 
емисија (Дневник, Вијести, Српска данас и временска прогноза, Печат).

Важно је напоменути да је у току 2019. године направљена знатна уштеда у ангажману 
људских ресурса јер се прешло на емитовање сигнала из скупштине РС, путем оптичког 
преноса, сигналом који производи скупштинска служба.
Тренутна ситуација је сљедећа: студијо 1 и 3, су опремљени припадајућом аудио 
и видео режијом, потребним камера ланцима, расвјетом комплетног студија, са 
носачима рефлектора и електроинсталацијама, сториџ системом за производњу 
програма, системом за емитовање програма и асет менаџмент системом и системом за 
архивирање.
Студио 2 је опремљен припадајућим аудио и видео режијом, расвјетом, плејаутима и 
аналогним камерама.
ИТЦ и дописништва су опремљени опремом која је потпуно компатибилна са опремом 
у централним студијима у Бањалуци.
Инсталирана опрема у Бањалуци и ИТЦ може да ради у СД и ХД резолуцији, форматима 
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4:3 и 16:9, а РТРС је спремна да производи три ТВ канала, истовремено. Опрема 
омогућава увођење најсавременијег технолошког процеса у производњи и архивирању 
информативног програма.

Систем за емитовање је састављен из неколико модула, из којих се као кључне 
могу издвојити модул за аквизицију и припрему материјала за емитовање, модул за 
емитовање – playout сервери, и модул за аутоматику и управљање листама, изворима и 
дестинацијама. Све ово је увезано са новим типом „storage“ система, Isilon.
Такође, редовно се одржава NCR Sonaps систем за производњу информативног 
програма.

Служба ТВ продукцијски ресурси је подијељена на седам одјељења са воше од 
стотину запослених и представља најбројнију службу у оквиру РТРС и одговорна је 
за производњу цјелокупног програма РТРС. Може се навести да људски ресурси и 
запослени у оквиру Службе представљају једну од квалитетнијих карика система што 
су доказали у околностима редовних и ванредних дешавања, више пута у току 2019. 
године.

Значајно је напоменути да су у 2019. обављена снимања репортажним колима из свих 
крајева Републике Српске. 

Служба ТВ продукцијски ресурси је током 2019. године остварила циљеве који су 
зацртани планом, а то је емитовање програма РТРС и РТРС плус, 24/7, затим пренос 
свих важнијих друштвених, културних, политичких, музичких, спортских и других 
догађаја важних за Републику Српску.

1.5.2. Радио-продукцијски ресурси

У 2019. години Радио-продукцијски ресурси извршили су послове тражене од стране 
програма.

Радни задаци су остварени без проблема и на вријеме, тако да је програм емитован 
24 сата. Говорне садржаје чинили су: Вијести на сваки пуни сат, Подневне новости, 
централни Дневник, Хроника дана, као и емисије информативно-политичког садржаја 
Актуелности, са гостима у студију. Емисије дневног програма које су комбиновано 
говорно-музичког карактера са телефонским укључењима, новинарским прилозима 
са терена. Јутарњи програм- Разбудилник са телефонским укључењима слушалаца. 

Што се тиче ангажованости радијских продукцијских ресурса за потребе продукције 
РТРС рађене су композиције за Ђурђевдански фестивал, снимање материјала за 
Српску православну цркву поводом 800 година СПЦ (диригент Неманја Савић са 
свештеницима Бањалучке епархије. Такође, у изради је компакт диск класичне музике 
аутора, професора Далибора Ђукића. Снимање се одвијало у просторима радијске 
продукције, као и на терену у концертној сали Музичке школе „Владо Милошевић“.

ПРОГРАМСКИ ИЗВЈЕШТАЈИ ЗА 2019. ГОДИНУ
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1.5.3.	 Служба ИТ центара и дописништава

У оквиру РТРС функционише и ради пет Информативно-техничких центара (Источно 
Сарајево, Бијељина, Приједор, Требиње и Брчко) и девет дописништава (Београд, 
Добој, Модича, Братунац, Фоча, Шамац, Мркоњић Град, Вишеград, Градишка). Такође, 
оперативне су и екипе у Зворнику и Новом Граду, које припадају ИТЦ Бијељина и ИТЦ 
Приједор.

У програмском и продукцијском дијелу, ангажовање људских и техничких капацитета 
ИТ центара и дописништава је било усклађено са захтјевима централе РТРС. Ријеч 
је о свакодневном учешћу у дневно информативном програму прије свега, али 
и продукцијски осталих садржаја попут образовног, документарног, спотрског, 
религијског, културног и других програма. ИТЦ су били у обавези да у 2019. години 
испрате све манифестације и догађаје од републичког значаја који се организују на 
подручју регија које центри и дописништва покривају али и догађаје ван регије, па и 
ван Републике Српске за које јавност и гледаоци Јавног сервиса имају интерес. 

Осим учешћа у програму сви ИТ центри реализују емисије са властитим људским и 
техничким капацитетима.

Сви ИТ центри посједују оптималне студијске просторе у којима се могу реализовати 
мање сложене емисије, гостовања и сл.
Важно је истаћи да су информативно-технички центри сада у потпуности технички и 
технолошки опремљени за дигиталну контрибуцију сигнала према Медија центру у 
Бањалуци.

Када је ријеч о људским ресурсима Информативно-техничке центре у Медија центру 
опслужује 55 стално запослених радника и два спољна сарадника, распоређених 
у двије смјене. У дописништвима ради девет сниматеља- монтажера, с тим што у 
дописништвима у Вишеграду, Братунцу, Шамцу и Градишци, исте особе обављају и 
новинарски посао.

1
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1.6. Људски 
ресурси

ЈП Радио-
телевизија 
Републике Српске 
на дан 31.12. 2019. 
године има 641 
запосленог.
У наставку слиједи 
табеларни 
преглед структуре 
запослених по 
основу полне, 
образовне, 
старосне и 
националне 
заступљености:

ПРОГРАМСКИ ИЗВЈЕШТАЈИ ЗА 2019. ГОДИНУ
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ФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ ПОСЛОВАЊА 
РТРС-а,  НА ДАН 31.12.2019. ГОДИНЕ.

2.1 Биланс стања на дан 31.12.2019. године

Билансне позиције Година која се завршава 
31. децембра 2019.

Година која се завршава 
31. децембра 2018.

Стална имовина

Нематеријална улагања 16.317.617 14.862.435

Некретнине, постројења опрема и инвестиционе 
некретнине

27.722.637 28.369.177

Биолошка средства и средства културе 13.619 13.619

44.053.873 43.245.231

Текућа имовина

Залихе, стална средства и средства обустављеног 
пословања намијењена продаји

135.258 107.203

Краткорочна потраживања 55.129.212 40.098.004

Готовина и готовински еквиваленти 134.749 53.336

Активна временска разграничења 2.026.980 3.603.809

57.426.199 43.862.352

ПОСЛОВНА АКТИВА 101.480.072 87.107.583

Ванбилансна актива 10.342.542 10.367.937

УКУПНА АКТИВА 111.822.614 97.475.520

Капитал

Основни капитал 2.020.136 2.020.136

Резерве 485.167 485.167

Ревалоризационе резерве 13.615.536 13.615.536

Нераспоређени добитак 126.248 96.058

16.247.087 16.216.897

Резервисања, одложене пореске обавезе и 
разграничени приходи

719.937 239.397

Дугорочне обавезе

Дугорочни кредити 2.275.641 2.660.257

Дугорочне обавезе по финансијском лизингу 661.722 -

Остале дугорочне обавезе - 31.683

2.937.363 2.691.940

Краткорочне обавезе

Краткорочне финансијске обавезе 1.075.580 1.553.271

Обавезе из пословања 3.816.980 4.460.783

Обавезе за зараде и накнаде зарада 1.726.282 1.958.460

Друге обавезе 217.094 354.373

Порез на додату вриједност 104.790 72.555

Обавезе за остале порезе, доприносе и друге даџбине 172.890 448.675

Обавезе за порез на добитак 341.813 529.708

Пасивна временска разграничења 68.563.553 53.024.821

Одложене пореске обавезе 5.556.703 5.556.703

81.575.685 67.959.349
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2
Стална имовина

На дан 31.12.2019. године стална имовина Предузећа износи 44.053.873 КМ што је 
за 808.642 КМ веће у односу на претходну годину (нематеријална улагања већа за 
1.455.182 КМ док су некретнине, постројења, опрема и инвестиционе некретнине мање 
за 646.540 КМ).

У 2019. години извршено је повећање нематеријалне имовине (набавка програма- 
права емитовања, лиценце за софтвер као и нематеријална улагања у припреми) у  
укупном износу 3.723.500 КМ.

У току 2019. године извршена су нова улагања у постројења и опрему у износу 2.107.857 
КМ. Наведена повећања вриједности имовине утицало je свакако и на повећање 
трошкова амортизације.

Текућа имовина

На дан 31.12.2019. године текућа имовина износи 57.426.199 КМ и у односу на претходну 
годину већа је за 13.563.847 КМ. Најзначајнија промјена која је утицала на раст текуће 
имовине јесте раст краткорочних потраживања. На дан 31.12.2019. године краткорочна 
потраживања Предузећа износе 55.129.212 КМ што је за 15.031.208 КМ веће у односу 
на претходну годину. На наведени раст потраживања највећим дијелом утицао је раст 
потраживања за РТВ таксу за 16.963.402КМ, као и раст потраживања од купаца за 
2.953.360 КМ.  На дан 31.12.2019. године извршена је исправка вриједности потраживања 
за РТВ таксу у износу 9.176.371 КМ, као и исправка вриједности потраживања од купаца 
у износу 1.047.545 КМ.

ПОСЛОВНА ПАСИВА 101.480.072 87.107.583

Ванбилансна пасива 10.342.542 10.367.937

УКУПНА ПАСИВА 111.822.614 97.475.520

Нематеријална улагања

Набавка програма-права емитовања 3.686.904

Лиценце за софтвер 10.107

Нематеријална улагања у припреми 26.489

Укупно повећање вриједности нематеријалне имовине 3.723.500

Некретнине, постројења, опрема и инвестиционе некретнине

Постројења и опрема 2.101.037

Аванси, опрема и инвестиционе некретнине у припреми 6.820

Укупно повећање вриједности некретнина, постројења, 
опрема и инвестиционенекретнине

2.107.857
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Билансне позиције Година која се завршава 
31. децембра 2019.

Година која се завршава 
31. децембра 2018.

Потраживања од купаца у земљи 4.523.794 1.709.863

Потраживања од купаца у иностранству 311.593 172.164

Сумњива и спорна потраживања-тужена 7.076.781 7.073.700 

Остала потраживања из специфичног пословања 57.199.576 40.236.174

Потраживања од запослених 11.957 22.615

Потраживања од државних органа и организација 556.202 424.991

Остала краткорочна потраживања 114.751 241.515

Сумњива и спорна друга потраживања 499.101 499.101

70.293.754 50.380.122

Исправка вриједности:

Потраживања од купаца у земљи (978.961) (1.161.161)

Потраживања од купаца у иностранству (68.585) (75.376)

Потраживања од БХТВ и ФРТВ (4.102.539) (3.875.639)

Сумњива и спорна потраживања (339.011) (73.793)

Потраживања из специфичних послова    (9.176.371) (4.597.072)

Потраживања од радника (6.917) (6.917)

Друга краткорочна потраживања (492.159) (492.159)

(15.164.543) (10.282.118)

Укупно краткорочна потраживања: 55.129.212 40.098.004

Билансне позиције Година која се завршава 
31. децембра 2019.

Година која се завршава 
31. децембра 2018.

Разграничени трошкови по основу обавеза 1.686.865 1.464.786

Остала активна временска разграничења 340.115 2.139.023

Укупно активна временска разграничења 2.026.980 3.603.809

ФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ ПОСЛОВАЊА 
РТРС-а,  НА ДАН 31.12.2019. ГОДИНЕ.

Активна временска разграничења на дан 31.12.2019. године износе 2.026.980КМ и 
мања су за 1.576.829КМ у односу на претходну годину. Најзначајније учешће у активним 
временским разграничењима односи на разграничене трошкове судске таксе и 
депозита за спорове у вези са наплатом РТВ таксе у износу 1.632.764 KМ. 

Капитал

На дан 31.12.2019. године капитал Предузећа износи 16.247.087 КМ. У оквиру капитала 
није било значајнијих промјена.
Резервисања, одложене пореске обавезе и разграничени приходи
На дан 31.12.2019. године ЈП Радио-Телевизија Републике Српске извршила је 
резервисање за отпремнине код одласка у пензију и накнаде радницима за јубиларне 
награде у складу са Међународним рачуноводственим стандардом – МРС 19 Примања 
запослених у укупном износу 235.216 КМ, као и резервисања по основу судских спорова 
у износу 484.721 КМ.
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Дугорочне обавезе

На дан 31.12.2019. године дугорочне обавезе Предузећа износе 2.937.363 КМ и веће су 
за 245.423 КМ у односу на претходну годину. Дугорочне обавезе у износу 2.937.363 КМ 
односе се на обавезе по дугорочном кредиту код НЛБ Банке а.д. Бања Лука у износу 
2.275.641 КМ, као и на дугорочне обавезе по основу финансијског лизинга у износу 
661.722 КМ. У 2019. години реализована је набавка аутомобила путем финансијског 
лизинга што је утицало на повећање дугорочних обавеза. У априлу 2018. године у 
цјелости je отплаћен дугорочни кредит код НЛБ Банке а.д. Бања Лука, по уговору број 
06-1046-2/14 на износ 3.500.000 КМ. У фебруару 2019. године у цјелости је отплаћен 
дугорочни кредит код Нове Банке а.д. Бања Лука на износ 1.200.000 КМ.
На дан 31.12.2019. године Предузеће нема осталих дугорочних обавеза које су се највећим 
дијелом у 2018. години односиле на репрограмиране обавезе према добављачима.
Репрограм обавеза за јавни приход, које је представљао репрограм обавеза за порезе 
и диприносе одобрен Рјешењем Министарства финансија Републике Српске број 
06.05/411-149-4/16, од дана 6.9.2016. године у цјелости је отплаћен у септембру 2019. 
године.

Краткорочне обавезе

На дан 31.12.2019. године краткорочне обавезе Предузећа износе 81.575.685 КМ и веће 
су за 13.616.336 КМ. Најзначајније учешће у краткорочним обавезама представљају 
обавезе према БХТВ и ФРТВ за инкасо наплату РТВ таксе у износу 61.798.622 КМ и 
разграничени приход од донација у износу 6.505.556 КМ које су евидентиране на 
позицији пасивна временска разграничења.

На позицији Обавезе за зараде и накнаде зарада дошло је до смањења обавеза за 
232.178 КМ. Обавезе за зараде и накнаде зарада (са порезима и доприносима) за 2019. 
годину измирене су у цјелости у 2019. години и током фебруара 2020. године. 
Одложене пореске обавезе у износу 5.556.703 КМ односе се на одгођено плаћање 
пореских обавезе по Рјешењу Министарства финансија Републике Српске број 
06.05/411-165-4/17 од 05.12.2017. године на период од једне године, а односе се на 
обавезе за порезе и доприносе за 2016. годину са припадајућим каматама и трошковима 
поступка. У току 2018. године извршена је одгода доспјеле обавезе на још годину дана. 
Крајем 2019. године покренута је процедура да се наведени дуг репрограмира на 60 
једнаких рата. У фебруару 2020. године Министарство финансија Републике Српске 
донијело је рјешење 06.05/411-125-2/19 о репрограму пореских обавеза на 60 једнаких 
рата.

На позицији обавезе из пословања дошло је до смањења обавеза за 643.803 КМ, 
што је највећим дијелом резултат смањења обавеза према добављачима у земљи и у 
иностранству за 637.905 КМ. 
Краткорочне финансијске обавезе на дан 31.12.2019. године су мање за 477.691 КМ 
највише због отплате обавеза по основу репрограма обавеза за јавни приход, које 
је представљао репрограм обавеза за порезе и диприносе одобрен Рјешењем 
Министарства финансија Републике Српске број 06.05/411-149-4/16, од дана 6.9.2016. 
године који је у цјелости отплаћен у септембру 2019. године.
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ФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ ПОСЛОВАЊА 
РТРС-а,  НА ДАН 31.12.2019. ГОДИНЕ.

2.2. Биланс успјеха за период 1.1.2019. - 31.12.2019. године

Билансне позиције Година која се завршава 
31. децембра 2019.

Година која се завршава 
31. децембра 2018.

Пословни приходи

Приходи од продаје учинака 25.933.982 26.418.100

Остали пословни приходи 6.158.644 5.936.778

32.092.626 32.354.878

Пословни расходи

Трошкови материјала 1.160.504 1.163.904

Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични 
расходи

13.931.977 14.016.471

Трошкови производних услуга 1.632.702 1.682.397

Трошкови амортизације и резервисања 5.536.617 5.375.659

Нематеријални трошкови (без пореза и доприноса) 3.550.158 3.429.803

Трошкови пореза 97.018 161.554

Трошкови доприноса 26.533 23.679

25.935.509 25.853.467

Пословни добитак 6.157.117 6.501.411

Финансијски приходи 478 175

Финансијски расходи 766.428 464.989

Остали приходи 2.954.964 477.388

Остали расходи 7.851.417 6.178.903

Приходи по основу промјене рачуноводствених 
политика и исправке грешака из ранијих година

960.531 301.727

Расходи по основу промјене рачуноводствених 
политика и исправке грешака из ранијих година

1.081.374 45.598

Добитак прије опорезивања 373.871 591.211

Порез на добит (343.681) (495.153)

Нето добитак 30.190 96.058

Пословни приходи 

На дан 31.12.2019. године пословни приходи износе 32.092.626 КМ и у односу на 
претходну годину мањи су за 262.252КМ. Пословни приходи у највећој мјери односе 
се на приход од РТВ таксе у износу 21.586.664 КМ. Приход од РТВ таксе у 2019. години 
мањи је за 767.567 КМ у односу на претходну годину.

Наплата РТВ таксе вршена је путем Телекома Републике Српске (до 31.5.2017. године) 
и БХ Телекома (до 31.7.2017. године). Од 1.4.2017. године за подручје Републике Српске 
наплата се врши преко признаница Предузећа за поштански саобраћај Републике 
Српске а.д. Бања Лука, а за подручје Федерације БиХ од 1.8.2017. године преко рачуна 
ЈП Електропривредe БиХ д.д. Сарајево. Дио наплате даље се врши путем властитих 
служби ЈП Радио-телевизије Републике Српске и властите службе ФРТВ-инкасо 
наплата. 
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Билансне позиције Година која се завршава 

31. децембра 2019.
Година која се завршава 
31. децембра 2018.

Приходи од продаје учинака на домаћем тржишту

-РТВ такса 21.586.664 22.354.230

-Маркетинг 3.555.784 3.731.430

-Остале услуге 75.636 5.283

Приходи од продаје учинака на иностраном тржишту:

-Маркетинг 199.442 322.636

 -Емитовање програма премо ИПТВ мреже 328.579 -

-Остале услуге 187.877 4.521

Укупно приходи од продаје учинака 25.933.982 26.418.100

Билансне позиције Година која се завршава 
31. децембра 2019.

Година која се завршава 
31. децембра 2018.

РТРС-инкасо 4.432.195 5.036.168

РТВ ФБиХ-инкасо 2.081.325 2.029.824

Приход од РТВ таксе- Поште Српске 1.842.844 1.995.197

Приход од РТВ таксе- Електропривреда БИХ 13.230.300 13.293.041

Укупно приход од РТВ таксе 21.586.664 22.354.230

Билансне позиције Година која се завршава 
31. децембра 2019.

Година која се завршава 
31. децембра 2018.

Приходи од закупа 1.740.742 1.762.182

Приходи из намјенских извора финансирања 4.417.902 4.174.596

Укупно остали пословни приходи 6.158.644 5.936.778

Посматрано по начину наплате РТВ таксе највећи приход од РТВ таксе на територији 
Републике Српске остварен је путем властите службе - Инкасо док на територији 
Федерације БиХ највећи приход остварен је путем ЈП Електропривреде д.д. Сарајево.

На дан 31.12.2019. године остали пословни приходи износе 6.158.644КМ и у односу 
на претходну годину већи су за 221.866 КМ. Приход од закупа у 2019. години у износу 
1.740.742 КМ највећим дијелом се односи на приход од закупа релеја за пренос програма 
у износу 1.174.266 КМ. 

Приходи из намјенских извора финансирања у 2019. години у износу 4.417.902 КМ 
највећим дијелом се односи на приход из Буџета Републике Српске по Одлуци Владе 
Републике Српске број 04/1-012-2-3489/19 у износу 3.100.000 КМ за субвенције 
јавним медијима.
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ФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ ПОСЛОВАЊА 
РТРС-а,  НА ДАН 31.12.2019. ГОДИНЕ.

Билансне позиције Година која се завршава 
31. децембра 2019.

Година која се завршава 
31. децембра 2018.

Приход из Буџета Републике Српске 3.228.205 3.000.000

Приход из Буџета-Грант Владе РС за набавку опреме 277.268 345.506

Приход из Буџета Града Б.Лука-Ђурђевдански 
фестивал

38.273 42.239

Приход из Буџета РС-набавка студијске опреме 449.453 452.251

Приход од донације Савјета министара БиХ- 
дигитализација

314.216 330.455

Приход из донације Брчко Дистрикта за набавку 
опреме

3.689 3.689

Приход из донације опреме за Дописништво Београд 456 456

Приход од донација општина 1.792 -

Приход од донација Министарство пољопривреде РС 1.244 -

Приход од донација за репортажна кола 53.305 -

Приход од донација за образовни програм 50.000 -

Укупно приходи од намјенских извора финансирања 4.417.902 4.174.596

Билансне позиције Година која се завршава 
31. децембра 2019.

Година која се завршава 
31. децембра 2018.

Трошкови амортизације 4.984.269 5.145.813

Трошкови резервисања 552.348 229.846

Укупни трошкови амортизације и резервисања 5.536.617 5.375.659

Пословни расходи

На дан 31.12.2019. године пословни расходи износе 25.935.509 КМ и у односу на 
претходну годину већи су за 82.042 КМ. Најзначајније учешће остварили су трошкови 
зарада, накнада зарада и остали лични расходи који на дан 31.12.2019. године износе 
13.931.977 КМ што је за 84.494 КМ мање у односу на претходну годину. Трошкови 
амортизације и резервисања износе 5.536.617 КМ и у односу на претходну годину већи 
су за 160.958 КМ. На дан 31.12.2019. године ЈП Радио-Телевизија Републике Српске 
извршила је резервисање за отпремнине код одласка у пензију и накнаде радницима 
за јубиларне награде у складу са Међународним рачуноводственим стандардом – МРС 
19 Примања запослених у износу 67.627 КМ као и резервисања за трошкове судских 
спорова у износу 484.721 КМ.

На дан 31.12.2019. године укупни нематеријални трошкови износе 3.550.158 КМ 
и и у односу на претходну годину већи су за 120.355 КМ. Најзначајније учешће у 
нематеријалним трошковима остварују трошкови непроизводних услуга који износе 
3.273.483 КМ и већи су за 101.289 КМ  у највећој мјери због већих трошкова права 
емитовања и преноса догађаја, трошкова одржавања софтвера, трошкова медијског 
покровитељства и слично. Остали нематеријални трошкови у износу 71.028 КМ у 
највећој мјери се односе на трошкове поступка принудне наплате у износу 34.523 КМ.
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Билансне позиције Година која се завршава 

31. децембра 2019.
Година која се завршава 
31. децембра 2018.

Трошкови непроизводних услуга 3.273.483 3.172.194

Трошкови репрезентације 98.473 91.606

Трошкови премија осигурања 53.717 42.772

Трошкови платног промета 42.498 42.035

Трошкови чланарина 10.959 9.208

Остали нематеријални трошкови 71.028 71.988

Укупно нематеријални трошкови 3.550.158 3.429.803

Финансијски приходи и расходи

На дан 31.12.2019. године финансијски приходи износе 478 КМ и већи су за 303 КМ у 
односу на претходну годину.
Финансијски расходи на дан 31.12.2019. године износе 766.427 КМ и већи су за 301.439 
КМ у односу на претходну годину. На наведени раст финансијских расхода највећи 
утицај имали су признати трошкови камата за одгоду плаћања јавних прихода из 2019. 
године. 

Остали приходи и расходи

На дан 31.12.2019. године остали приходи износе 2.954.964 КМ и већи су за 2.477.575 
КМ. Наведено повећање резултат је књижених прихода од укидања дугорочних 
резервисања по основу наплаћене РТВ таксе из ранијих година.
На дан 31.12.2019. године остали расходи износе 7.851.417 КМ и већи су за 1.672.514 
КМ у односу на претходну годину. Раст осталих расхода највећим дијелом резултат је 
књижења исправке вриједности потраживања за РТВ таксу у износу 7.434.942 КМ.

Приходи и расходи по основу промјена рачуноводствених политика и исправки 
грешака из ранијих година

Приходи и расходи по основу промјена рачуноводствених политика и исправки 
грешака из ранијих година представљају приходе и расходе из ранијих година утврђени 
у 2019. години. На дан 31.12.2019. године приходи износе 960.531 КМ и у највећем дијелу 
чине их приходи по основу наплате РТВ таксе из ранијих година у износу 749.817 КМ.
Када је ријeч о расходима на дан 31.12.2019. године расходи по основу промјена 
рачуноводствених политика и исправки грешака из ранијих година износе 1.081.374 
КМ и у највећем дијелу чине их расходи по основу одгођене отплате јавних прихода у 
износу 851.106 КМ.
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ФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ ПОСЛОВАЊА 
РТРС-а,  НА ДАН 31.12.2019. ГОДИНЕ.

Порез на добит

Порез на добит на дан 31.12.2019. године износи 343.681 КМ

Извјештај о промјенама на капиталу
зa пeриoд кojи сe зaвршaвa нa дaн 31.12.2019. гoдинe

Стање на дан
1.1. 2018. године

Акцијски 
капитал 

и удјели у 
друштво са 

ограниченом 
одговорношћу

Ревалоризационе 
резерве (МРС 16, 
МРС 21 и МРС 38)

Остале 
резерве 

(емисиона 
премија, 

законске и 
статутарне 

резерве, 
заштита 

готовинских 
токова)

Акумулисани 
нераспоређени 

добитак/
непокривени 

губитак

Укупно

Стање на дан
1.1. 2018. године

2.020.136 13.786.664 398.082 53.645 16.258.527

Нето добитак/
губитак периода 
исказан у билансу 
успјеха

96.058 96.058

Нето добици/
губици периода 
признати директно 
у капиталу

-171.128 33.440 -137.688

Објављене 
дивиденде и други 
видови расподјеле 
добитка и покриће 
губитка

53.645 -53.645 0

Стање на дан 
31.12.2018. год. / 
1.1.2018. год.

2.020.136 13.615.536 581.225 0 16.216.897

Нето добитак/
губитак периода 
исказан у билансу 
успјеха

30.190 30.190

Стање на дан 
31.12.2019. год.

2.020.136 13.615.536 581.225 30.190 16.247.087
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Биланс токова готовине за период 1.1.2019-31.12.2019. године и 

упоредни подаци за претходну годину

Опис Година која се завршава 
31. децембра 2019.

Година која се завршава 
31. децембра 2018.

ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ

Приливи од купаца и примљени аванси 7.981.291 27.397.072

Приливи од премија, субвенција, дотација и сл. 3.206.000 3.021.000

Остали приливи из пословних активности 404.075 122.241

Одливи по основу исплата добављачима и дати 
аванси

(5.960.957) (8.125.650)

Одливи по основу исплата зарада, накнада зарада и 
осталих личних расхода

(17.997.744) (17.668.579)

Одливи по основу плаћених камата (175.919) (211.760)

Одливи по основу пореза на добит (588.649) (586.488)

Остали одливи из пословних активности (1.629.518) (1.577.859)

НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ 
АКТИВНОСТИ

5.238.579 2.369.977

ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА

Приливи по основу камата - -

Одливи по основу куповине нематеријалних 
средстава, некретнина, постројења, опреме, 
инвестиционих некретнина и биолошких средстава

(4.065.103) (449.819)

НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ 
ИНВЕСТИРАЊА

(4.065.103) (449.819)

ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА

Приливи по основу краткорочних кредита 17.036.827 16.462.473

Одливи по основу дугорочних кредита (399.462) (1.915.483)

Одливи по основу краткорочних кредита (17.135.012) (16.508.153)

Одливи по основу финансијског лизинга (38.216) -

Одливи по основу осталих дугорочних и 
краткорочних обавеза

(553.989) -

НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ 
ФИНАНСИРАЊА

(1.089.852) (1.961.163)

НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ 83.624 (41.005)

ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ 
ПЕРИОДА

53.336 96.533

ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ 
ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ

477 175

НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ 
ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ

(2.688) (2.367)

ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 134.749 53.336
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ФИНАНСИЈСКИ 
ИЗВЈЕШТАЈИ ЗА ПЕРИОД 

КОЈИ СЕ ЗАВРШАВА 31. 
ДЕЦЕМБРА 2019. ГОДИНЕ И 
ИЗВЈЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ 

РЕВИЗОРА.

(ДОДАТАК)
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